

**ПО ТРЕБОВАНИЮ ВОЕННОЙ ПРОКУРАТУРЫ
СОЛНЕЧНОГОРСКОГО ГАРНИЗОНА РАБОТОДАТЕЛЬ
ОШТРАФОВАН ЗА НАРУШЕНИЕ АНТИКОРРУПЦИОННЫХ
ТРЕБОВАНИЙ ПРИ ТРУДОУСТРОЙСТВЕ БЫВШЕГО
ВОЕННОСЛУЖАЩЕГО**

Военный прокурор Солнечногорского гарнизона, выявивший в ходе проверки нарушения требований законодательства о противодействии коррупции, допущенные в коммерческой организации, возбудил в отношении нее дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного служащего).

Установлено, что работодатель, приняв на работу бывшего военнослужащего, не направил по месту его прежней службы соответствующее уведомление.

Постановлением мирового судьи Московской области правонарушитель за такое незаконное бездействие привлечен к административной ответственности на сумму 50 тыс. руб.

Военная прокуратура Солнечногорского гарнизона

*Опубликовано в соответствии с обращением
Военной прокуратуры Солнечногорского гарнизона
от 19.08.2022 № Исорг 8-2033-22*